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Тема: Написание слов с непроверяемыми гласными.

Цель: Формирование навыков правильного письма

слов с  непроверяемыми  безударными гласными.

Задачи:

1) Образовательная: научить обучающихся  воспитанников находить и писать слова  с  непроверяемыми    безударными гласными

2)  Развивающая:  развивать умения анализировать, обобщать, работать с деформированным  текстом, ориентироваться в учебнике и тетради, работать с   карточками.

3) Коррекционная:   коррегировать  слуховое, зрительное восприятие, процессы запоминания, наглядно-образное мышление, обогащать активный словарный запас  обучающихся.

4) Воспитательная: формировать мотивацию к  учебной деятельности, воспитывать этические нормы поведения, дать представления о вежливом общении.

Ход урока.

1. Орг. момент.

Друзья мои, я  очень рада

Войти в приветливый наш класс,

И для меня уже награда

Сиянье ваших добрых глаз.

- Сейчас у нас урок русского языка.

Работа предстоит серьезная и непростая.

Мы с вами окунемся в удивительный мир красоты русского языка.

-Давайте приготовимся к письму, разомнем наши пальчики , возьмите ручки.

2.  Пальчиковая гимнастика с предметом (с ручкой)

а)  самомассаж ладоней;

б)  самомассаж ладоней  и  пальцев;

в)  самомассаж кончиков пальцев;

г)  спускаемся по лесенке;

д)  трудолюбивый муравей.

-Молодцы, пальчики готовы к работе.

3. Работа в тетрадях

- Откройте тетради, запишите число, классная работа.

4. Работа с  чистоговоркой.

- Давайте повторим чистоговорку о росе. (На доске слоги)

са-са-са      -   на траве  роса.

су-су-су       -  мы видим росу.

сы-сы-сы    -  нет уже росы.

- Какой звук повторяется в этой чистоговорке?   [С]
 Правильно, давайте пропишем букву с и слоги, и слово.

5. Минутка чистописания.

Сс  ас  ус   ыс  ос  осень

6.  Словарная работа.  Беседа.

-Какое время года?  (осень)

-Назовите осенние месяцы (сентябрь, октябрь, ноябрь)

-Какой сейчас месяц?   (ноябрь)

-Какой сегодня день недели?  (четверг)

-На партах у вас лежат карточки с названиями дней недели, составьте их.  Составили?   Молодцы!  Как называется первый день недели? У кого карточка выйди,  запиши, остальные в тетрадях(поставим  ударение, подчеркнем безударную гласную)

Можно проверить эти слова? (нет) Почему? (эти слова словарные, надо  запомнить, как они пишутся)

7. Сообщение цели и темы урока

- Сегодня мы продолжим работу над словами с непроверяемыми  безударными гласными.  Будем продолжать учиться находить и правильно писать  эти слова. А сейчас давайте поиграем. 

 Игра называется    «Подскажи   словечко»

8. «Подскажи словечко»

-Мальчик вежливый и развитый 

говорит при встрече…(здравствуйте)

- Когда нас бранят за шалости,

Мы говорим …(извините, пожалуйста)

-И во Франции и в Дании

На прощанье говорят…(до свидания)

-Растает даже ледяная глыба

От слова теплого …(спасибо)

-Ребята, эти  вежливые слова, мы должны использовать в речи.

И вот сегодня на уроке мы познакомимся с новым словарным словом (спасибо)

Давайте запишем его и сделаем звука - буквенный анализ этого слова

9. Запись слова и  звука - буквенный анализ 

Спасибо-7зв.,7б., 3гл., 4 согласных, спа-си-бо 3 слога.  

А сейчас давайте отдохнем

10.  Физминутка (со словом «пожалуйста»)

-Ребята, если вы услышите в моей речи слово «пожалуйста» выполняйте задание, если не услышите,  не выполняйте.

Молодцы! Продолжаем работу.

11. Работа по учебнику (стр.84, упр.25)

Открываем учебники (стр.84, упр.25)

Текс читает учитель.

Текс читают учащиеся.

-Как нужно расположить предложения, чтобы получился рассказ?

-Разбор рассказа

-Запись рассказа в тетради.

-1 ученик читает, что записали, остальные проверяют.

-Назовите слова с непроверяемыми безударными гласными, поставьте в этих словах  ударение   и отметьте непроверяемую безударную гласную.

(трамвае,  товарища)  Что это за слова? (словарные)  их надо запомнить.

 12. Физминутка  (для глаз)

-Работаем дальше.

13. Самостоятельная работа.

-На парте в конвертах лежат письма. В письмах пропущены слова, вам нужно вставить слова.( слова написаны внизу)

14. Проверка с/р

Читает 1 ученик

-Какие  слова вставили? (спасибо, здоровье, билеты, автобус, праздник)

-Что можно сказать о этих словах?

-Можно проверить эти слова? (нет)

(это словарные слова, нужно  запомнить, как они пишутся)

15. Домашние задание.

Стр.79 упр.7-выписать слова, которые нужно запомнить, как они пишутся.

16. Оценки.

Мне понравилось, как вы  сегодня работали на уроке. Молодцы!

17. Итог урока

-Чему учились на уроке?

( Работали над  словами с непроверяемыми безударными гласными,  которые, надо  запомнить,  как они пишутся)

-Спасибо ребята, вам за урок.

-Молодцы!

